
 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ  РАДИ 

           
Р І Ш Е Н Н Я 

 

  27.08.2025    м. Кривий Ріг                                № 839 

 

Про схвалення внесення змін до рішення районної у місті ради від 29 

листопада 2023 року № 281 «Про затвердження Програми реалізації заходів 

щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно 

(квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною на 

території Саксаганського району, на 2024-2026 роки» зі змінами 

 

З метою забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме 

майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною, 

керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію речових прав на неру-

хоме майно та їх обтяжень», Порядком виконання повноважень Державною 

казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, зат-

вердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року    

№ 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казна-

чейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами, 

Регламентом проведення процедур виявлення, взяття на облік, передачі, 

використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомого майна у               

м. Кривому Розі, затвердженим рішенням Криворізької міської ради                     

від 26 вересня 2018 року № 3039 «Про затвердження Регламенту проведення 

процедур виявлення, взяття на облік, передачі, використання безхазяйного 

майна та відумерлого нерухомо-го майна у м. Кривому Розі», рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Схвалити внесення змін до рішення районної у місті ради від 29 листо-

пада 2023 року № 281 «Про затвердження Програми реалізації заходів щодо 

забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно (кварти-

ри, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною на території 

Саксаганського району, на 2024-2026 роки» зі змінами, а саме: у Програмі 

викласти у новій редакції: 

1.1. розділ І «Паспорт програми»:  

«Назва: Програма реалізації заходів щодо забезпечення оформлення технічної 

документації на нерухоме майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане 

відумерлою спадщиною на території Саксаганського району, на 2024-2026 ро-

ки. 
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Підстава для розроблення: ст. 30 Закону України «Про місцеве самовряду-

вання в Україні», рішення Криворізької міської ради від 26 вересня 2018 року 

№ 3039 «Про затвердження Регламенту проведення процедур виявлення, взяття 

на облік, передачі, використання безхазяйного майна та відумерлого нерухомо-

го майна у м. Кривому Розі», від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами. 

Відповідальний за виконання: управління благоустрою та житлово-кому-

нального господарства виконкому районної у місті ради. 

Мета: здійснення фінансування послуг з виготовлення технічної документації 

на житлові приміщення (квартири, кімнати у гуртожитках), визнані відумерлою 

спадщиною, для забезпечення реалізації житлових прав мешканців Сакса-

ганського району. 

Строки виконання: 2024-2028 роки. 

Загальний обсяг фінансування: 31771 грн. 
 

 

 

 
 

 

 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

всього, грн.  

За роками виконання, грн 

2024 2025 2026 2027 
 

2028 

Бюджет 

району 
31771 1571 8600 7200 7200 

 

7200 

Інші 

джерела* 
- - - - - 

 

- 

Всього: 31771 1571 8600 7200 7200 
 

7200 
 

 

* інші джерела можуть включати власні кошти, гранти, залучені кредити, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством України. 

Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних призначень, 

затверджених у бюджеті району на відповідний рік, виходячи з його реальних 

можливостей, та інших джерел.  

Очікуваний кінцевий результат: реалізація Програми дозволить вирішити 

питання щодо інвентаризації справ на нерухоме майно (квартири, кімнати у 

гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною, та в подальшому здійснювати 

повторний розподіл та надання жилих приміщень громадянам, які перебувають 

у виконкомі районної у місті ради на обліку осіб, що потребують поліпшення 

житлових умов. 

Координація і контроль: координацію роботи щодо реалізації заходів Програ-

ми здійснює заступник голови районної у місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради, відповідно до розподілу обов’язків, і управління 

благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у 

місті ради. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної у 

місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального 

господарства.». 

 2. Винести питання «Про внесення змін до рішення районної у місті ради 

від 29 листопада 2023 року № 281 «Про затвердження Програми реалізації 
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заходів щодо забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме 

майно (квартири, кімнати у гуртожитках), визнане відумерлою спадщиною на 

території Саксаганського району, на 2024-2026 роки» зі змінами на розгляд 

чергової сесії районної у місті ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою 

та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ 

 

 


